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a gabona 
értékesítése.

Az idei kitünően sikerült gabona 
termés megfelelő értékesítése mór 
az aratás megkezdése előtt igen 
élénken foglalkoztatta a k&mányza- 

tot és a közvetlenül érdekelt gazda
társadalmat is. Ezekben a hetekben 
úgy látszott, hogy a nagy termés 
értékesítése szinte leküzdhetetlen 
akadályokba fog ütközni, örömmel 
kell azonban megállapítani, hogy az 
aggodalom nem volt helyénvaló, 
mert a kormányzat megfelelő idő 
ben gondoskodott a búza elhelye
zéséről. Ezzel kapcsolatban igen ér
dekesen világifia meg az idei ga
bonatermés első heteinek történetét 
az a kötlevél, amelyet a »Fulura« 
intézett a vásárlásokkal megbízott 
vidéki szerveihez, és amely egyúttal 
tájékoztatást ad a gazdiközönség 
legszélesebb rétegeinek is részint az 
eddigi eredmények, részint a jövő 
kilátások tekintetében.

Hangsúlyozza h »Fülura« körle
vele, hogy az aratás után eddig 
még sohi nem tapasztalt méretű 
buzakinálat felvétele és leszállítása 
a Futárát és vidéki hálózatát teljes 
mértékben igénybe vette. Tekintet 
tel azonban arra, hogy a közelmúlt
ban lefolytatott külföldi tárgyalások 
eredményeként mintegy negyedfél 
millió mázsa búzának részben azon 
ndi, részben a legközelebbi jövőre 
szóló szállítási lehetősége nyílt meg, 
az értékesítés munkájának legnehe 
zebb időszakán ina már túl jutot
tunk és a közeljövőben felveendő 
újabb t xporttárgy alások és a Futura 
teljes anyagi felkészültsége ennek a 
munkának további eredményességét 
is biztosítja.

Az eddigi munka során kétség
kívül voltak kisebb fennakadások. 
A közraktári hálózatot és az álra 
kodó-állomásokat is erősen igénybe 
vette a gyorsütemü le >onyolitás 
munkája, de rendkívüli tömegű vá 
sáriások ellenére is megnyilvánult a 
köteles kereskedői gondosság és en 
nek köszönhető, hogy a vidéki be 
vásárló szervek még az átmeneti 
nehézségek idején is minden alka 
lommal megtalálták a módját annak, 
hogy a támogatásra leginkább rá 
szoruló kisgazda közönség kisebb 
tételeit azonnali készpénzfizetés mel 
lett vásárolják meg. A tehetősebb 
gazdáknak viszont csak néhány na

pig kellett türelemmel lenniük.
Az érdekes tájékoztatóból a gaz- 

daközönség mindenesetre megenge
déssel állapit halja meg, hogy az az

1 rendőrség letartóztatott egy 
asztalossegédet, aki a népfürdő 

kabinjait fosztogatta.
Csak az elmúlt napokban adott 

hitt a Baja Bácska annak a tolvaj 
társaságnak elforgatásáról, melynek 
tagjai az ingyenstrand és annak 
környékén soiozatos lopásokat kö
vettek el.

Letartóztatásuk után pár napig 
nem is történt semmi, ez elmúlt 
napokban azonban újabb feljelenté
sek érkeztek a biinügyi osztályr? 
Ezek a feljelentések ugyancsak lo
pásokról szólották. Kelten tettek 
feljelentést, hogy ruhanemüeket el 
lopták, mig egy feljelentés ötven 
pengő, a másik pedig tizenöt pengő

A hatóságok minden intézkedést 
megtettek a város fertőzésmentes 

tejeilátására.
A Baja közvetlen közelében, 

így a Bajaszentistvánon is fel
lépett száj es körömfájásos 
megbetegedések zavarokat 
idéztek elő a város tejellátá
sában. Az illetékes hatóságok 
részint a tejellátás biztosítása, 
másrészt a fertőzésből esetleg 
felléphető megbetegedésekre 
preventív intézkedéseket lép 
tettek életbe.

Az intézkedések az egész 
vonalon máris életbe léptek. 
Ez alapon Baján csakis a tej 
csarnokok által előzetesen 
pasterizált, vagy egyes köz

A kir. törvénüszék teljes bizonyitast 
rendelt el a dr. Bogya János ellen 

indított sajtóperben.
A Délmagyarországi Gazda

sági Szövetkezet legutóbbi köz
gyűlése, — mint ismeretes, — 
nagy viharokat váltott ki, me
lyek többirányban is foglal
koztatják a bíróságokat. Dr. 

értékesítési politika, melyet a Fu 
túra a kormány megbízásából foly
tat, az idén is kiállotta a teljes tűz 
próbát.

eltűnésé'ől szólott.
A rendőrség bűnügyi osztálva 

azonnal a legerélyesebb nyomozást 
telte folyamatba a tettes kézrekeri- 
tésére és sikerült is elfognia Oláh 
Ferenc 23 éves asztalossegédet, aki 
kihallgatása során bevallotta, hogy 
a feljelentésekben foglalt lopásokat 
ó követte el.

< Oláh Ferenc nemrégiben szaba
dult a szekszárdi fogházból, ahol 
hasonló ügyekből kifolyólag kisza 
bott büntetését töltötte. Letartóztat 
ták és átszállították az ügyészség 
fogházába.

ségekben engedélyezett forra
lás utján kerülhet a tej forga
lomba. A hatóságok kettőzött 
éberseggel ellenőrzik ennek 
megtörténtét és az ez ellen 
vétők ellen az elkobzáson kí
vül a legszigorúbb eljárást te
szik folyamatba.

A hatóság ezúton is felhív
ja a közönség figyelmét arra, 
hogy teljes védekezés szem
pontjából a pasterizált tejet is 
újra forralja és a nyersen fo
gyasztott gyümölcsöket előze
tesen mésztejben áztassa, mert 
ezek fertőzöttsége is fennálhat.

Bogya János ny. konzul, volt 
országgyűlési képviselő, aki 
mint a Szövetkezet elnöke a 
támadások középpontjában ál
lott ; az egyik helyi lap ha
sábjain hosszabb cikkben fe 

lelt a közgyűlésen tör téntekről, 
melynek során dr. Fehér Lő
rinc igazgatósági tagról azt ál
lította, hogy sem a közgyűlé
sen történt felszólalásában, 
sem azon kívül vele szemben 
nem foglalt el tárgyilagos ál
láspontot.

Dr. Fehér Lőrinc sajtórágal- 
mazásí pert indított dr. Bogya 
János ellen a cikkben foglalt 
sértő kitétel miatt, mely ügyet 
hétfőn tárgyalta a kir. törvény
széken, dr. Linzer Károly bün
tető tanácsa.

A tárgyalás nem volt men
tes a viharoktól. A szemben
álló felek nem egyszer össze
csaplak. A bizonyítási eljárás 
során végigvonult a Szövetke
zet alapításának története és 
az eltelt egy esztendő mun
kája, mely a végén is az is
mert eseményekhez vezetett.

Dr. Bogya János a maga 
részéről bizonyitási kérelmet 
terjesztett elő, melyhez dr. 
Fehér Lőrinc sértett teljes egé
szében hozzájárult, egyben 
ellenbizonyítást ajánlva fel. A 
törvényszék mindkét előter
jesztést elfogadva a bizonyí
tást elrendelte és folytatólagos 
főtárgyalási napul október 3 át 
tűzte ki.

Ma ér véget
a minisztertanács.
Tegnap délután öt órakor a kor

mány tagjai a miniszterelnök elnök
lésével folytatólagos minisztertanácsra 
ültek össze. A minisztertanács ez
úttal két napos és ma este ér vé
get. A minisztertanács letárgyalja a 
törvényhozás őszi munkaprogramjá
nak előkészítését.

360 millió pengő 
bejelentés 

az adóamnesztia 
alapján

Mint az egyik fővárosi közgazda
sági lap közli, a vagyonváltsággal 
kapcsolatos amnesztia alkalmából 
mintegy 360 000.000 pengő összegű 
bejelentés történt a fővárosban. 
Ez a hatalmas eredmény élénk fel
tűnést váltott ki illetékes körökben.
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Diákok!
Sapkát, jelvényt, táskát, tornacipőt, trikót, 
nadrágot, fehérneműt, harisnyát, kötöttárut stb. IvQKIv

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN vásároljunk b a_j a.
Holnap veszi 

kezdetét a kisem
berek hitelakciója
Mint ismeretes, a Nemzeti Bank 

tízmillió pengős kölcsönkeretet biz 
tosított kiseg'isztenciák hitelellátá- 
tására. A pénzügyminisztériumban 
folytatott tárgyalások során elvetet
ték azt a tervet, hogy a kölcsönö 
kel a Pénzintézeti Központ utján 
folyósítják, mert célszerűbbnek lát
szott, hogy a kisegzisztenciák hitel
ellátását a pénzintézetek utján szer
vezzék meg. A Pénzintézeti Köz 
pont csak a hitelakció megszervezé
sét és ellenőrzésit látja el, de 
ugyancsak a P. K. állapítja meg, 
hogy mely fővárosi és vidéki pénz 
intézet folyósítsa a hitelt. Hir sze 
rint a tízmilliós hitelkereten belül 
6 6 milliót a kisipar, 3 4 milliót pe
dig a kiskereskedelem ellátására 
használnak fel. A kisemberek hi
telellátási akciója szeptember else 
jén, ho'nap kezdődik.

A kormány 
hozzájárult, hogy 
részletekben tör- 
lesszék a városok 
a rendőrségi hoz

zájárulást.
A magyar városoknak évek óta 

legkomolyabb problémája a rendőr 
ségi hozzájárulás.

A kormány most hozzájárult ah 
hoz a megoldáshoz, hogy azok a 
városok, melyek a rendőrségi hoz
zájárulással hátralékban vannak, 
tartozásukat 30 év alatt kamatmen
tes részletekben fizethessék. A rész
letfizetési kedvezménynek azonban 
alapfeltétele, hogy a folyó évre ese
dékes rendőrségi hozzájárulás ősz
szegét az érdekelt városok teljes 
egészében befizessék. A hosszulejá 
ratu részletfizetési kedvezmény igy 
lehetővé fogja tenni, hogy a város 
ettől a súlyos tehertől aránylag 
könnyen megszabaduljon.

A másik igen fontos kormányin
tézkedés a városok forgatmiadóré- 
szesedésnek felemelése. Megbízható 
helyről szerzett értesülésünk szerint 
a városok forgalmiadórészesedését 
évi két millió pengővel emelik fel.

használt férfi ruhá- 
VlavaCll kát, férfi cipőket, 
női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyér- 
mekkoc it és tollat BtUtktr ható
ságilag engedélyezett ószéres Baja, 
Honvéd utca 22. Kívánatra házhoz 
jövök.

Bátmonostoron és Mélykuton 
három házba csapott be a villám.

Vasárnap délután nagy eső és zi 
vatar volt Bátmonostor környékén. 
Egymást érte a villámcsapás és a 
mennydörgés. Király István bátmo 
nostori fölemüves istállójába bele is 
csapott a villám, és két lovát agyon 
sújtotta.

Nagy zivatar volt vasárnap este 
Mélykuton is Tiz óra tájban itt Bé 
nyi András házába s nem sokkal

Huszonötéves jubileumát üli 
az Uránia Mozi.

1913. szeptember 1-én nyitotta meg Szilágyi György 
igazgató az Uránia Mozit.

Huszonöt év egy munkás élet for
gásában, pillanatoknak tűnik elő, ha 
visszatekint rá az ember. Ez a meg
állapítás lehet az egyéué, akit sze
rénysége vezérel munkája eredmé 
nye feletti bírálata során, de nem 
lehet a kívülállóé, aki egy céltuda
tos fejlődési folyamat, egy dolgos, 
munkás negyedévszázados küzdel
mes harca után, szemléli az ered 
ményeket.

Önkéntelenül is e megállapítások 
jogossága és igazsága kerül előtérbe, 
ha az Uránia jubiláris Híradója ré
vén ébred a valóságra : hogy hu
szonöt év múlt el azóta, hogy 5zi 
lágyi György mostani pazar fénnyel 
berendezett Uránia Mozijának alap
jait lerakta és a mozi kapuit fel 
tárta. Akkor még, — 1913 szép 
tember 1 én, — a boldog béke 
napsugaras derűje árasztotta gond 
tálán mosolyát, melyet aztán négy 
év vérzivatara, a gazdasági kíizdel 
mek láncsora váltott fel. Nagy hit, 
töretlen lelkesedés, céltudatos akar- 

Bútor
és minden egyéb lakberendezési 
tárgy elsőrendű kivitelben a leg
messzebbmenő garanciával és leg
előnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési
Szövetkezeténél
feaja, Urábía palota 

‘ szerezhető be.

SZAB9TT ARAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉSI
Iparművészeink által készített tervek után, megrende
lésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

késöbb onnan alig 150 méternyire 
Odrobina János házába is belecsa
pott a villám Bényi házának abla
kait betörte s az épület farészeit 
szétforgácsolta a villám ereje, a ké
peket pedig ledobálta a falról és 
összetépte. Odrobina házában nem 
okozott kárt a villám, csak mellék
épületeket rongálta meg.

nibirás kpllett ahhoz, hogy mind
ezeken felülemelkedve a munka 
hitén, a kulturális elkötelezettség 
nagy súlyát értékelve, mindenkor 
csak alkotni és teremteni tudjon. 
És Szilágyi György tudott. Tudott 
akaratot feszíteni a csüggedők elé. 
tudóit alkotni, teremteni és az el
múlt huszonöt év útját munkájának 
kilométerkövei jelzik.

Nagy az. ut Ásta Nielsenlől és 
Psylander Valdemártól — Grela 
Garbóig. Kari Gabiéig. A néma 
filmből — hangos film lelt. A sem 
miből kelt életre a magyar Holl> wod. 
És hogy ez lehetett, hogy a mozi 
idáig fejlődhetett az nemcsak azok 
érdeme, akik az úttörő munka élén 
haladtak, de azoké, — és főleg 
azoké, — akik azt meg is értve 
odaálltak melléjük. Mint Szilágyi 
György is.

Baja büszke lehet fejlett filmkul
túrájára, melyet az áldozatkészség 
mindenkori megnyilvánulása épített 
számára. S a hála, melyet a 25 

éves évfordulón Szilágyi György 
közönségének juttat támogatásukért, 
egy negyed emberöltő munkájáért, 
őt magát is kell, hogy érje, hogv 
soha nem csüggedve küzdött ennek 
a városnak kulturális felsőbbrendű
ségéért.

Huszonötéves fennállásának jubi
leumát üli az Uránia Mozi. Meg- 
ujhodott terme az ősi magyar élni- 
akarást hirdeti. De hirdeti a szebb 
és jobb magyar jövőbe vetett ren
dületlen bizalmat és a hivalkodás 
nélküli munka magbaszökött ka Iá 
szát (0. I.)

Egy kiskorú véres 
bicskaparbaja a 

körház előtt
Hétfőn a hajnali órákban az egyik 

kültelki kocsmából —a táncvigalom 
befejeztével — nagyobb társaság 
távozott, köztük Mendler Lajos bá 
tai lakos is. Alig távoztak, amikor 
egy fiatalkorú egyénnel szóváltásba 
keveredett a társaság, ki azonban 
később eltűnt a sötétségben.

Később a társaság a kórház előtt 
újból összetalálkozott a fiatalkorú
val. A veszekedés tovább folytató
dott, majd a bicska is élőkerült, 
mellyel a fiatalkorú Mendlert két 
helyen is megszűrte, akinek külön 
ben a karja is eltörölt.

Az eljárás megindult.

Furcsaságok
Egyike például a furcsaságoknak 

az a plakát, melyet a bonyhádi 
Kath. Legényegylet küldött át Ba
jára és melyek már a hirdetőoszlo 
pokon virítva invitálják a közönsé
get a János vitéz szabadtéri elő
adására. Nem akarunk ünnepron- 
tók lenni, sőt a nagyszabásúnak 
Ígérkező szabadtéri előadás érté
két sem akarjuk csökkenteni, — 
de mégis csak furcsáljuk a plakát 
híradását, moly tudlul adja, hogy 
az előadást — a Legényegylet ki
váló dzsessz zenekara kiséri. János 
vitéz dzsesszel, valóban követésié 
nem méltó újítás.

Árverés.
Közhírré teszem, hogy f. évi szep

tember hó 3 án, szombatén 11 óra
kor 4 zsákban 203 kg. műmárvány
hoz használható mészkő dara és 
egy láda képekhez használható 
használt fotó üveglemezek 27 kg. 
súlyban árverésre kerülnek Baján 
a vasúti raktárban.

Érdeklődők megjelenését Vérem

Anemitfönöb.
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Szeptember 11-én 
lesz a mohácsi front

harcos ünnepség.
Az Országos Frontharcos Szövet 

ség mohácsi főcsoportja zászlószen- 
telési ünnepséget rendez Mohácson. 
A zászlószenlelési ünnepség szep
tember 11 én fényes külsőségek 
közt zajlik le. Az ünnepség legfőbb 
védnökségét Albrecht királvi herceg 
vállalta. Részt vesznek az ünnepsé 
gén a bajai és a bácskai fronthar
cosok is.

— Gróf Teleki János a Mateosz 
elnökvezérigazgatójának gyásza. 
Ötv. széki gróf Teleki Jánosné sz. 
alsócsernátoní Damokos Ella, életé
nek 65 évében meghalt. Az elhunyt
ban gróf Ttleki János a Mateosz 
elnökvezérigazgatója és gróf Teleki 
István a Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezete vezérigazgatója édes
anyjukat gyászolják. Az elhunyt 
nagyasszonyt ma délután fél 5 óra
kor helyezik örök nyugalomra Bu
dapesten a Kerepesi üli temetőben.

— Személyi változások a fe- 
rencrendi plébánián. A bajai 
szentferencrendi plébániáról Mária 
gyüdre helyezte át a tartományfő 
nők P. Juhász Ágoston hitoktatót. 
Helyébe Szolnokról Bajára helyez 
ték P. Kirchhofer Pongrác polgári j 
iskolai hittanári és káp'ánt. Ugyan i 

csak Bajára került a szervezésre 
váró hitoktatói állás betöltésére, P. 
Keresztély hitoktató káplán, aki ed
dig Siklóson müködö’t.

— Jánoshalma 2400 pengőt 
szavazott meg a Nemzeti Repülő*  
alapra. Jánoshalma most rneglar 
tolt képviselőtestületi ülésén 2500 
pengőt szavazott meg a Horthy 
Miklós Nemzeti Repülő Alapra.

— Gyomor-, bél-, vese-, máj- 
és epehólyagbetegek szivesen isz 
nak reggelenként egy egy pohár 
természetes ,,Ferenc József**  kese
rüvizet, mert annak hashajtó hatása 
gyors és biztos, igen enyhe s ezért 
nagyon kellemes, Kérdezze meg or 
vosát.

— Baján a közegészségügyi 
főfelügyelő. Dr. Petwilla Aladár 
közegészségügyi főfelügyelő a teg 
napi napon Bajára érkezett és hosz- 
szasan tárgyalt vitéz Bajsay Ernő 
dr. alispánnal.

— Befejeződött a kisebbségi 
tanfolyam. A német kisebbségi 
tanfolyam, melyet a Tanítóképzőben 
rendeztek, befejeződött. A tanfo
lyam befejezésével rendezett ünnep 
ségen Bayer Ede dr. tanügyi taná 
esős, és Lux Gyula dr. tanfolyam
vezető vezetésével a tanári kar és 
az összes hallgatók megjelentek. Az 
ünnepségen a tanfolyam vezetőinek 
munkásságáért a hallgatók nevében 
Balazs Ferenc tanító mondott kö 
szünetel.

— Húsz pengő a vagyonválság 
búza szeptemberi ára. A pénz 
ügyminiszter a mezőgazdasági ingat
lanok vagyonváltsága fejében fize
tendő búza árát 1938. szeptember 
hóra métermázsánként 20 pengő
ben állapította meg.

— Uj jegyzőgyakornok János
halmán. Dr. Szalay Tibor járási fő 
szolgabitó dr. Komáromi Mártont 
a jánoshalmai községházához szept. 
1 ével jegy/őgyakornokul nevezte ki.

— A Frontharcos Szövetség ba
jai főcsoportja 300 pengőt jutta
tott a Nemzeti Repülő Alapra. 
A Frontharcos Szövetség bajai fő 
csoportja állal megrendezett tárgy
sorsjáték tiszta jövedelméből 300 
pengőt juttatott a Horthy Miklós 
Nemzeti Repülő Alapra, mig 500 
pengőt létesítendő menházának alap
jára.

— A Vármegyei Szarvasmarha
tenyésztő Egyesület tisztújító köz
gyűlése. A Bács- Bodrogvarmegyeí 
Szar vas mar hatén yés? tő Egyesület 
szeptember hó 3-án 11 órakor tart
ja tisztújító közgyűlését a várme 
gyeháza kisgyülési termében.

— Szembeszállt a rendőrrel 
és bántalmazta. Bosnyák Mark 
30 éves Szemenye községből való 
napszámos alaposan felöntött a ga
ratra és az Attila utcában levő Ko
rona vendéglőben társaival együtt 
nagy verekedést rögtönzött. Az őr
szemes rendőr a társaságot eltávo 
litotta a helyiségből, mire Bosnyák 
az intézkedő rendőrrel szembeszál
lót! és bántalmazta. Előállítottak az 
őrszobára és hatósági közeg elleni 
erőszak vétsége miatt megindították 
ellene az eljárást

— Országos szabónagygyülés 
lesz Debrecenben. A Szabómes-

I terek O.szágos Szövetsége nagy- 
I gyűlést hívott egybe Debrecenbe, 
i A nagygyűlés szeptember 3 án, 
I szombaton délu án 2 órakor kéz 

dődik.

— A gyárán visszatérő fejfá
jás, Szédülés és SZivdObOgÓS na
gyon sok esetlien megszűnik, ha 

egy ideig naponta reggel éhgyo 

mórra és esetleg este lefekvés előtt 
is egy egy félpohárnyi természetes 

,,Ferenc József**  kését üvizet iszunk. 
Kérd ezze meg orvosát.

— Zsebkésével mellbeszurta a 
vendéglőst, mert nem akart több 
bort adni a számára. B>kó János 
42 éves napszámos ittasan beálliiolt 
Schw^rcz József pörbölyi kocsmá 
jába, ahol bort rendelt. Schwatcz 
vendégének ittas voltára való tekin
tettel n kis.zolgá’óst megtagadta, 
mire Bakó zsebkésével a kocsmá- 
iost mellbeszurta. Súlyos sérülésé
vel « bajai közkórházba szállították 
mig Bakó ellen az eljárás meg 
indult.

— Elkobzott nyilas lap. A bu
dapesti ügyészség rendeletére a 
Rakospaloiai Hoc cimü nyilas la
pot elkobozták. Ezen a héten ez 
már a harmadik nyilas újság, mely
nek elkobzását elrendelték.

— Virágzik az orgona és az 
akác Bácsalmáson. Bácsalmáson 
Ambil Ernő vendéglős udvarában 
kivirágzóit az akác és sz orgona. 
A ritka természeti csoda általános 
feltűnést keltett a községben és 
egész nap a bámu'ók tömege veszi 
körül az illatos orgonabokrokat és 
a virágzó akácfát.

— A lőtt fogoly ára. Az Or
szágos Vadászmegállapitó Bizottság 
legutóbb megtartott ülésén a lőtt 
fogoly árát egységesen 80 fillérben 
állapította meg.

URÁNIA
SZEPTEMBER

1 2 3 4 5
Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap Hétfő

Csütörtökön este fél 9 órai kezdettel az Uránia 
filmszínház 25 éves fennállása emlékére jótékony

célú díszelőadást tart.

Műsor: I. rési. Hiszekegy ... Zene
Proltg.Irta : vitéz Hódsághy Béla.

Előadja : Szeremlei Lőrinc.
Magyar híradó.A Szent István év megnyitása. 

Országgyűlés Székesfehérváron. 
Szent István napi körmenet és ünnepségek.

II. rést. Bóhyl Adorján gyönyörű regénye
KeltŐ9 főszeredben KISS FortOC

ELCSERÉLT EMBER
igaz történet a nagy világégés idejéből

Az tlcsnrélt ember péntekén, siémbatdn, oniétnnp és 
hétfőn Is műsoron mnrnd.

Központi Filmszínház
I

A Központi Szálló épültében

Szombaton, 1938. szeptember 3-án

ünnepélyes 
megnyitó
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Nyomtatványok

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

— A közoktatásügyi miniszter 
rendelete a helyettes tanítókra 
Vonatkozóan. A vallás és közok
tatásügyi miniszter rendelete értel
mében mindazok az állami elemi 
iskolai tani ók, akik az elmúlt tan 
évben üres álláson állandó helyet
tesi minőségben a minisztertől nyert 
megbízatás alapjan teljesítettek szól
nia tót — a vándortanilók is — 
helyettesi megbízatásukat az 1938. 
tanévb n is megtartják.

BÁLI MEGHÍVOK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón

Iskola, 
óvoda 
és akta 

táskák 

olcsón beszerezhetők

készülnek UTRY-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

a:

Az
MOZI

Uránia jubiláns 
műsora

Uránia mozi 25 éves jubile- 
gaídag műsorral lepi meg

Az. 
urnán 
közönségét, melyet öt napon, — 1, 
2, 3, 4 és 5 én — tart műsorán. A 
műsor a gazdag híradón kívül, mely 
a Szent István ünnep k pazar 
jeleneteit örökíti meg, Bónyi Ador 
járj pazar regénye nyomán készült 
filmdrámát, az elcseréli embert re- 
vellálja.

Holnap este fél 9 órakor diszelő 
adás lesz, melynek teljes bevételét 
a város szegényeinek áldozza Szilá 
gyi György igazgató. A díszelőadás 
a Hiszekeggyel kezdődik és vitéz 
Hódsághy Béla allal irt prológot 
S/eremlei Lő;inc mondja el a film 
műsor előtt.

Lsp tulajdonol >
Or. KH fi 1 Y LEHEL.

Ebédlő és hálószoba 
bútor eladó Baja, Ki
nizsi Pál-utca 9|b.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 

augutztus 29 161 szeptember 5-ig.
Or. MflKRRV LÁSZLÓ 

gyógyszertára

Gimnáziumi, polgári 
iskolák közelében két diákot 
teljes ellátásra elvállalok. 
Kazinczy Ferenc utca 3 sz.

Állást keres
azonnali belépésre szerelő sof- 
főr — Komlóssy Lajos Bacs 
bököd

Te le intse meg!

Bélmagyaroíszág 
lagnagyobb

gyermekkocsi raktára!

Utry Pál Fiainál
Baja, Erzsébet kir.-ti. 38 szóm 

Telefon 280.

Nemzeti 
Szálló kádfürdői 

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 
rendelkezésére állanak!

! Tartóshullám és 

| h.jfeslfa „e...,.

IKemény hölgyfodrász

Olcsó árak. Szolid munka.

Schafffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

■Q

K e r a m i t
‘.‘.“VT! burkolómintás 
a

S a
m

í k 
c h i 
p e

lapok
Permetező BetöJl hordók. Beton kémény ajtók. Műkő 

sírkeresztéit.

Piramisok, H e r a k H t, Biber
H szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be
íl GrÜnhUt és Tsa tégla és cementárugyárban

Baja, Telefon 160.

Levágott és kihullott hosszú női hajat veszek.

Tartóshullám! Hajfestés !

Löwi László
úri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné-u. 35. Utry szitással szemben.oaja, Erzsébet kiralyne-u. ób. Utry szitással szemben.
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Minden igényt kielégítő mOZStk ÉS 
cementlapok, betonáruk 
műkömunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben,
valamint befon és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.


